

---

## **В следственном управлении молодые следователи приняли присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации**

В следственном управлении проведено заседание коллегии. Во время ее торжественной части трое молодых следователей, которым недавно решением аттестационной комиссии были присвоены первоначальные специальные звания – лейтенант юстиции, в присутствии руководства, наставников и собравшихся офицеров приняли присягу. Они поклялись непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, быть беспристрастными и активно защищать интересы личности, общества и государства. После присяги они выслушали напутственные слова и поблагодарили коллег за доверие и поддержку.

Также во время коллегии были объявлены итоги ежегодного смотр-конкурса и оглашены имена лучших следователей и сотрудников следственного управления, добившихся высоких результатов по службе, которым вручены дипломы победителей.

### **Изображения**



02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1865065>